

KUĆNI RED I PRAVILA **PREDŠKOLSKE USTANOVE MALI TALENTI**

Poštovani roditelji,

upisom Vašeg deteta u vrtić postali ste deo velike vrtićke porodice. Baš kao i svaka srećna porodica i ova naša ima određena pravila kojima se rukovodimo u svakodnevnim situacijama. Pravila naglašavaju važnost saradnje porodice i vrtića, regulišu profesionalne obaveze i odgovornosti vrtića i zaposlenih.

Radno vreme vrtića je od 07:00 do 17:00 časova od ponedeljka do petka, subotom i nedeljom ne radimo. Ne radimo danima propisanih državnih praznika.

Dete u vrtić može dovesti ili odvesti roditelj ili punoletna osoba koju roditelj ovlasti za preuzimanje deteta, pisanom izjavom. Maloletnim osobama nije dozvoljeno dovođenje i preuzimanje deteta. Ukoliko dođe do promene osoba koje su navedene u pisanoj izjavi, molimo Vas da **OBAVEZNO** obavestite vaspitače. Osoba koja dovodi/odvodi dete treba da se javi vaspitaču i na molbu vaspitača da se predstavi. Ukoliko vaspitač nije siguran da li sme prepustiti dete određenoj osobi on će pozvati na telefon nekog od roditelja da proveri.

Zabranjen je dolazak po dete u alkoholisanom ili drugom psihofizički neprimerenom stanju.

Molimo Vas da ulazna vrata vrtića **OBAVEZNO** prilikom ulaska/izlaska zatvorite zbog sigurnosti dece.

Nakon preuzimanja deteta, molimo Vas da se ne zadržavate u objektu duže od potrebnog vremena, radi sigurnog i nesmetanog boravka ostale dece u vrtiću.

Drago nam je što sa decom volite da provodite vreme u dvorištu našeg vrtića. Molimo Vas da vodite računa da ne budete previse bučni jer nam je veoma važan dobar odnos sa našim komšijama. Molimo Vas da pre izlaska iz dvorišta opomenete dete da vrati igračke (motore, lopte, krede, plastične igračke) na svoje mesto kao što to radi pre podne kako bi nam dvorište bilo uredno, a igračke očuvane. Smatramo da je ovo bitno i radi toga da Vaše dete usvaja pravila lepog ponašanja.

Preporučujemo da dovedete dete do 09:00 časova radi nesmetanog odvijanja programa. Ako dolazite kasnije, nakon 09:00 bilo bi dobro da dete doručkuje kod kuće jer će se lakše uključiti u program i izbeći neprijatnost da doručkuje samo ili da ga druga deca posmatraju dok jede.

Molimo Vas da pravovremeno javite vaspitaču bilo kakvu promenu u porodici koja može bitno uticati na dete ili njegov boravak u vrtiću kako bismo adekvatno delali, a u svrhu vaspitno-obrazovnog usmerenja deteta.

Molimo Vas da obavezno vaspitaču dostavite nove brojeve mobilnog telefona, e-mail adrese i adrese stana.

Nije dopušteno donositi lekove, sirupe, kapi, vitamine i slična sredstva, niti davati navedene medikamente u prostorijama vrtića. U slučaju promene zdravstvenog stanja deteta, obavezno dovršite terapiju kod kuće. O svakoj bolesti ili promeni zdravstvenog stanja deteta obavestite vaspitača.

Ne možemo primiti dete koje povraća, ima proliv, parazite u stolici, povišenu telesnu temperaturu i druge simptome zarazne bolesti. To je u interesu samog bolesnog deteta, kao i ostale dece koja borave u vrtiću.

Ishrana u vrtiću uskladjena je s važećim normativima. Molimo vas da nas podržite u primeni jelovnika i negujete zdrave navike kod svog deteta. Nije dopušteno unošenje slatkiša bilo koje vrste, sve što je potrebno tokom boravka u vrtiću, dete će dobiti u okviru ishrane koju sprovodimo u vrtiću. Izuzetak je zamena za obrok na koje je dete alergično.

Vaspitač je dužan da se profesionalno i ljubazno odnosi prema svakom roditelju. U cilju razvijanja boljeg odnosa i efikasnije saradnje smatramo važnim da se i roditelj obraća vaspitaču i svim zaposlenima u ustanovi sa poštovanjem i uvažavanjem. Preporučujemo da se kontinuirano informišete o razvoju i ponašanju svog deteta, prisustvujete roditeljskim sastancima, pratite informacije u aplikaciji i na oglasnoj tabli za roditelje i po potrebi tražite individualne razgovore sa vaspitačima ili psihologom.

Molimo Vas da prljavu odeću svog deteta redovno odnose na pranje. Pidžame se donose ponedeljkom, a odnose kući petkom na pranje svake nedelje, po potrebi i češće.

Strogo je zabranjeno pušenje u unutrašnjim i spoljašnjim prostorima vrtića.

Zabranjeno je uvođenje ljubimaca u prostore vrtića.

Igračke od kuće Vaše dete sme donositi, ali molimo Vas da to bude samo jedna igračka dnevno i da je na kraju dana ponesete kući. Molimo Vas da skupocene dečije stvari (pametne satove, poklone od sentimentalne važnosti za dete, vredne igračke ili nakit...) ne ostavljate u vrtiću.

Roditelji i vaspitači su dužni da se dogovore o načinu čuvanja vrednih dečijih stvari koje su neophodne da deca donose u vrtić (naočare, medicinska pomagala i sl.).

Ako želite da Vaše dete proslavi rođendan sa svojim prijateljima u vrtiću, nije dozvoljeno donošenje domaćih torti i kolača, kao ni industrijski proizvedenih sladolednih torti ili torti iz poslastičarnice. Vaspitačima nije dozvoljeno da prime navedene proizvode, iz razloga bezbednosti ishrane dece. Za proslave rođendana u vrtiću dogovorićete se sa vaspitačima ali je neophodno da svi proizvodi koje donesete budu upakovani i sa deklaracijom i rokom važenja.

Pridržavanje ovih pravila potrebno je zbog dobrobiti sve naše dece upisane u vrtić!

Zahvaljujemo se na poštovanju pravila i kućnog reda!